
DVB-T HD TUNER

DVBT010

Przeczytaj mnie / Read me

Instrukcja obsługi
User’s Manual



DVB-T HD TUNER

2

Instrukcja obsługi
Zapoznaj się z instrukcją ..............................................................................................................................................................3

Opis urządzenia .............................................................................................................................................................................4
Panel przedni ...............................................................................................................................................................................4
Panel tylny ...................................................................................................................................................................................4

Pilot .................................................................................................................................................................................................5
Instalacja baterii ...........................................................................................................................................................................6

Podłączenie tunera........................................................................................................................................................................7
Instalacja urządzenia ....................................................................................................................................................................8

Program .....................................................................................................................................................................................11
Czas ...........................................................................................................................................................................................11
Obraz .........................................................................................................................................................................................14
Wersja językowa ........................................................................................................................................................................14
Inne ...........................................................................................................................................................................................15

USB ................................................................................................................................................................................................15
Funkcja Timeshift ........................................................................................................................................................................17
Rozwiązywanie problemów .......................................................................................................................................................18
Specyfikacja .................................................................................................................................................................................18

User’s Manual
Safety Instructions .....................................................................................................................................................................19

Front / Rear Panel ........................................................................................................................................................................ 20
Front panel ............................................................................................................................................................................... 20
Rear Panel ................................................................................................................................................................................. 20

Remote Control ............................................................................................................................................................................21
Installing the Batteries .............................................................................................................................................................. 22

Connection .................................................................................................................................................................................. 23
Installation .................................................................................................................................................................................. 24

Time ......................................................................................................................................................................................... 27
TV Setup ................................................................................................................................................................................... 29
Language ................................................................................................................................................................................. 30
Others ........................................................................................................................................................................................31

USB ............................................................................................................................................................................................... 32
Timeshift function ...................................................................................................................................................................... 34
Troubleshooting ......................................................................................................................................................................... 35
Specification ............................................................................................................................................................................... 35



INSTRUkCja OBSłUgI

3

Instrukcja obsługi
Uwaga!
Konstrukcja produktów i parametry techniczne mogą ulec 

zmianie bez wcześniejszego powiadomienia. Dotyczy to prze-
de wszystkim parametrów technicznych, oprogramowania, 
sterowników oraz podręcznika użytkownika. Niniejszy pod-
ręcznik użytkownika służy ogólnej orientacji dotyczącej obsługi 
produktów. 

Produkty oraz akcesoria mogą się różnić od tych opisanych w 
instrukcji.

Producent nie ponosi żadnej odpowiedzialności tytułem odszko-
dowania za jakiekolwiek nieścisłości wynikające z błędów w opisach 
występujących w niniejszej instrukcji użytkownika.

Zapoznaj się z instrukcją
Przestrzegaj przepisów zawartych w tej instrukcji. z
W przypadku transportowania urządzenia w temperatu- z
rze poniżej 5 st.C urządzenie przed podłączeniem należy 
odstawić w celu ogrzania się urządzenia do temperatury 
otoczenia.
Nie używaj urządzenia w pobliżu wody. z
Czyść urządzenie wyłącznie suchą ścierką. z
Nie zatykaj żadnych otworów wentylacyjnych. z
Podłącz tuner zgodnie z instrukcją. z
Nie instaluj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła ani aparatury  z
wytwarzającej ciepło (włączając wzmacniacze).
Chroń przewód zasilający przed załamaniem, szczególnie  z
przy wtyczce sieciowej i w miejscu gdzie wychodzi on od 
aparatu.
Używaj tylko akcesoriów wskazanych przez producenta. z
Wyłącz urządzenie z gniazdka sieci elektrycznej jak i odłącz  z
antenę w przypadku zbliżania się burzy jak również kiedy 
nie używasz go przez dłuższy okres czasu.
Wszelkie naprawy zlecaj wykwalifikowanemu serwisowi.   z
Naprawa jest wymagana w każdym przypadku uszko-
dzenia urządzenia, kiedy sznur albo wtyczka sieciowa jest 
uszkodzona, w przypadku zalania wodą, wystawienia na 
działanie wilgoci lub deszczu, upuszczenia bądź niepo-
prawnego działania.
Wtyczka sieciowa jest używana do odłączenia urządzenia  z
od sieci elektrycznej, Wyłączenie z sieci elektrycznej powin-
no być łatwą i szybką czynnością.
Wentylacja nie powinna być utrudniana przez zakrywanie  z
otworów takimi przedmiotami jak: gazety, obrus, zasłony, 

książkami, innymi urządzeniami itp. Dla zachowania odpo-
wiedniej wentylacji należy zachować odstęp minimum 10 
cm z każdej strony urządzenia.
Żadne odkryte źródła ognia, takie jak zapalone świece, nie  z
mogą być umieszczane na urządzeniu.
Baterie powinny być używane zgodnie z zasadami ochrony  z
środowiska. Wyczerpane baterie należy utylizować zgodnie 
z lokalnymi przepisami.
W celu bezpiecznego pozbycia się urządzenia należy go  z
zostawić w miejscu wskazanym przez sprzedawcę. Nie 
wolno wyrzucać tego produktu z odpadami gospodarstwa 
domowego. Symbol przekreślonego kosza na śmieci ozna-
cza, że produkt podlega Dyrektywie Europejskiej.

OSTRZEŻENIE: 
By zmniejszyć ryzyko pożaru albo porażenia elektrycznego, 

nie narażaj urządzenia na działanie deszczu lub wilgoci.

OSTRZEŻENIE: 
Baterie nie mogą być wystawione na działanie nadmiernego 

źródła ciepła takiego jak światło słoneczne, ogień, grzejnik itp.

Symbol wskazuje na występowanie niebezpiecznego napięcia 
stanowiącego ryzyko porażenia prądem.

Symbol wykrzyknika umieszczony w trójkącie równobocznym 
ma na celu zwrócenie uwagi użytkownika na to, że są wytyczne 
obsługi i konserwacji (obsługa techniczna), w postaci pisemnej 
instrukcji załączonej do egzemplarza urządzenia. 
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Opis urządzenia
Panel przedni

Panel tylny
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Pilot



INSTRUkCja OBSłUgI

6

Instalacja baterii
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Podłączenie tunera
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Instalacja urządzenia
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Czas

Program
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Obraz

Wersja językowa
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USB

Inne
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Funkcja Timeshift
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Rozwiązywanie problemów
PROBLEM PRZYCZYNA SPOSÓB NAPRAWY

Brak obrazu
Sznur sieciowy nie jest włączony Włącz zasilanie

Przełącznik sieciowy jest wyłączony Naciśnij przełącznik zasilania

Ekran pokazuje brak 
sygnału

Nie włączony kabel DVB-T Włącz kabel DVB-T 

Błędne zaprogramowanie kanałów Ustaw właściwe

Brak dźwięku w głośnikach

Błędne podłączenie kabli Podłącz właściwie

Włączony przycisk [MUTE] Włącz dźwięk przyciskiem MUTE

Niepoprawna ścieżka dźwiękowa Spróbuj innego nagrania

Tylko dźwięk, brak obrazu 
na ekranie

Niepodłączony lub źle podłączony kabel AV Podłącz właściwie kabel wideo

Program jest kanałem radiowym Wciśnij przycisk TV/RADIO

Pilot nie działa

Zużyte baterie Zmień baterie

Pilot nie jest skierowany bezpośrednio w kierunku tunera lub 
znajduje się zbyt daleko

Trzymaj pilot we właściwej pozycji I odległości

Obraz zatrzymuje się bądź 
jest mozaika

Sygnał jest zbyt słaby
Wzmocnij sygnał (właściwa antena i kierunek 
ustawienia)

Strona wsparcia technicznego www.manta.info.pl

Specyfikacja
POZYCJA OPCJA PARAMETRY

Tuner

Częstotliwość wejściowa 170-230MHz, 470-862MHz

Poziom sygnału wejść. RF -20 ~ -78dBm

Szerokość pasma IF 7,8MHz

Modulacja QPSK, 16QAM, 64QAM

Wideo

Format dekodowania
MPEG-2(ISO/IEC 13818-2), MPEG-4(ISO/IEC 14496)
H.264 (ISO/IEC 14496-10), 1080i@30fps

Format obrazu 480i/480p/576i/576p/720p/1080i/1080p

Porty wyjściowe SCART, HDMI, AUDIO L/R

Obsługiwane formaty wideo
MKV, H.264/AVC, AVI, XViD, MPEG-4, MPEG-2, TS, TP, TPR, M2TS, MPEG, Mp4, 
MOV

Audio

Format dekodowania
MPEG-1&MPEG-2 (layer1&layer2)
AAC, AAC+/HE-AAC,AC3, E-AC-3 (Dolby Digital +)

Wyjście Audio Digital audio: S/PDIF, cyfrowe (koaksialne), analogowe L/R 

Odtwarzane formaty audio E-AC3 (Dolby Digital Plus), AC3,  WMA, WAV, ACC/WM

Funkcje dodatkowe Obsługa formatów dysków USB (FAT16, FAT32 or NTFS) maksymalne obciążenie portu USB 500mA

Napisy Obsługiwane formaty DVB, TXT (wszystkie ormaty), SRT, SUB, ASS, SSA, SAM

Aktualizacja oprogramowania poprzez złącze USB lub przez operatora przy pomocy protokołu OTT

Zasilanie
Napięcie ~100~240V,50/60Hz

Moc (pobór prądu) Max 6W / standby <0,5W
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User’s Manual

Safety Instructions
Read these instructions.  z
Keep these instructions. z
Heed all warnings. z
Follow all instructions. z
Do not use this apparatus near water z
Clean only with dry cloth. z
Do not block any ventilation openings, install in accordance  z
with the instructions.
Do not install near any heat sources stoves, or other ap- z
paratus (including amplifiers) that produce heat.
Do not defeat the safety purpose of the polarized plug. If  z
the Provided plug does not fit into your outlet, consult an 
electrician for replacement of the obsolete outlet.
Protected the power cord from being walked on or pinched  z
particularly at plugs convenience receptacles, and the point 
where they exit from the apparatus.
Only use attachments/accessories specified by the  z
manufacturer.
Unplug this apparatus during lighting storms or when  z
unused for long periods of time.
Refer all servicing to qualified service personnel.  Servicing is  z
required when the apparatus has been damaged in anyway.  
Such as power- supply cord or plug is damaged I liquid has 
been spilled or objects have fallen into the apparatus, the 
apparatus has been exposed to rain or moisture, does not 
operate normally, or has been dropped.
Mains plug is used as the disconnect device, the disconnect  z
device shall remain readily operable.
The ventilation should not be impeded by cove ring the  z
ventilation openings with items: such as newspapers, table-
cloth, curtains, etc
No naked flame sources, such as lighted candles, should  z
be placed on the apparatus.
Attention should be drawn to the environmental aspects  z
of battery disposal.
The use of apparatus in moderate climate. z

WaRNINg: 
To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this 

apparatus to rain or moisture.

WaRNINg:
 The batteries shall not be exposed to excessive heat such as 

sunshine, fire or the like.

The symbol indicates that dangerous voltages constituting a 
risk of electric shock are present within this unit.

The symbol instructions indicate that there are important oper-
ating and maintenance the literature accompanying this unit.
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Front / Rear Panel
Front panel

Rear Panel



USER’S MaNUal

21

Remote Control
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Installing the Batteries
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Time
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TV Setup
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language
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Others
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USB
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Timeshift function



USER’S MaNUal

35

Troubleshooting
PROBLEM POTENTIAL REASONS WHAT TO DO

No picture
Power isn’t connected Connect the power

The power switch is not on Switch on the power

Screen Shows
„No Signal„

Not connect DVB-T cable Plug in the DVB-T cable

Incorrect setting Set up correct parameter

No sound from speaker

No or incorrect connection with audio cable Connect the audio cable correctly

Mute the sound Switch on the correct, volume control

Incorrect sound track Try another sound track

Only sound, no Image on 
the screen

No or incorrect connection with AV cable Connect the video cable correctly

Program is a radio program Press TV/RADIO key to shift into TV mode

Remote control is not 
workable

The battery is exhausted Change new battery

Remote control unit is not in the right opposite of 
the front panel or too far from it

Adjust the way of holding remote control 
unit and get near to the panel

The image stop 
Suddenly or mosaic

The signal i too weak Strengthen the signal

Specification
ITEM SUB ITEM PARAMETER

Tuner

Input Frequency 170-862MHz

FR Input level -20~78dBm

IF Bandwidth 7MHz

Modulation QPSK, 16QAM, 64QAM

Video

Decoder Format

MPEG-2(ISO/IEC 13818-2)
MPEG-4(ISO/IEC 14496)
H.264 (ISO/IEC 14496-10)
1080i@30fps

Output Format
4:3,16:9, Letter Box
1920*1080i, 1280*720P, 720*576i

Output Port SCART, HDMI, AUTIO L/R

Audio
Decoder Format

MPEG-1&MPEG-2(layer1&layer2)
AAC,AAC+/HE-AAC,AC3

Audio output Digital audio: S/PDIF

Power
Voltage 100~240V,50~60HZ

POWER Max 6W / standby 0,5W



Dział Obsługi Klienta
tel: +48 22 332 34 63 lub e-mail: serwis@manta.com.pl

od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00
Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w specyfikację produktu bez uprzedzenia.

Strona główna www.manta.com.pl
Strona wsparcia technicznego www.manta.info.pl

Made in P.R.C.
FOR MaNTa EUROPE


